

Schede Tecniche Idropultrici COMET Serie KL

KL Classic

1200 - 1300

1400 - 1600



KL Extra

1200 - 1300

1400 - 1600



Idropultrici Elettriche ad Acqua Fredda

Caratteristiche Generali

- **Design** nuovo ed originale.
- Disponibile nelle versioni **Classic** ed **Extra**.
- Struttura a **sviluppo verticale** concepita per la massima ergonomicità e praticità d'uso.
- **Elettropompa COMET** caratterizzata da:
 - disposizione **verticale** con pompa in basso.
 - costruzione della **pompa interamente in metallo**, senza materiale plastico nei componenti strutturali.
 - dispositivo **EASY-START**, che garantisce la partenza sicura del motore in ogni condizione di allacciamento elettrico.
 - dispositivo **TOTAL STOP** che ferma il motore alla chiusura della lancia, garantendo il risparmio di energia.
 - protezione termica del motore.



Electrical Cold Water High Pressure Cleaners

General Features

- Innovative and original **Design**.
- Available in 2 versions: **Classic** and **Extra**.
- Structure with **vertical development** conceived to be ergonomic and easy to use.
- **COMET electric motorpump** with the following characteristics:
 - **vertical** position with pump in the lower side.
 - **pump made completely of metal**, without plastic material in the main components.
 - **EASY-START**, device, that makes the machine start in every electric condition.
 - **TOTAL STOP** device that stops the electric motor when the lance is closed, granting electricity saving.
 - thermal protection of electric motor.



Hidrolavadoras Electricas de Agua Fría

Características Generales

- **Design** nuevo y original.
- Disponible en las versiones **Classic** y **Extra**.
- Estructura a **desarrollo vertical** concebida para la máxima funcionalidad y practicidad de uso.
- **Electro-bomba COMET** caracterizada por:
 - disposición **vertical** con bomba en bajo.
 - construcción de la **bomba íntegramente en metal**, sin material plástico en los componentes estructurales.
 - dispositivos **EASY-START**, que garantiza la partida segura del motor en cada condición de conexión eléctrica.
 - dispositivo **TOTAL STOP** que detiene el motor al cerrado de la lancia, garantizando el ahorro de energía.
 - protección térmica del motor.

Dotazione Standard

- Avvolgitubo con tubo di mandata 6m (Classic).
- Avvolgitubo con tubo di mandata 8m (Extra).
- Pistola ergonomica.
- Lancia con getto regolabile.
- Dispositivo di erogazione detergente.
- Ugello rotante Rotojet (solo Extra).
- Idrospazzola (solo Extra).

Standard Equipment

- Hose reel with 6 m delivery hose (Classic).
- Hose reel with 8 m delivery hose (Extra).
- Ergonomic gun.
- Lance with adjustable jet.
- Foam lance.
- Rotating nozzle (only Extra).
- Brush (only Extra).

Dotación Estándar

- Enrollador de tubo con tubo de descarga 6m (Classic).
- Enrollador de tubo con tubo de descarga 8m (Extra).
- Pistola ergonómica.
- Lanza con chorro regulable.
- Dispositivo de erogación detergente.
- Boquilla rotatoria Rotojet (solo Extra).
- Hidro-cepillo (solo Extra).

Modello Model Modelo	Portata max. Max flow rate Caudal	Pressione max. Max pressure Presión max.	Tensione Voltage Tensión	Potenza assorbita Absorbed power Potencia absorbida		Giri/min. R.P.M. R.P.M.	Peso Weight Peso	Dimensioni Dimensions Dimensiones
	l/h	bar	V	kW	CV	RPM	Kg	cm
KL Classic – KL Extra (Il modello 1600 Gold è dotato di Testata Pompa in Ottone)								
KL 1200	360	120	230 (1-50 Hz)	1,6	2,2	2850	12	82x30,8x31
KL 1300	360	130	230 (1-50 Hz)	1,7	2,3	2850	12	82x30,8x31
KL 1400	410	140	230 (1-50 Hz)	2,0	2,7	2850	13	82x30,8x31
KL 1600 Gold	480	150	230 (1-50 Hz)	2,3	3,1	2850	14	82x30,8x31

- Le caratteristiche ed i dati tecnici sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare all'apparecchio tutte le modifiche ritenute opportune.
- All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to modify the appliance as it deems necessary.
- Las características y los datos técnicos son indicativos. El Constructor tiene la facultad de efectuar sobre el aparato todas las modificaciones necesarias

Macchine Agricole S.r.l. – Via Casette, 2 03023 Ceccano (FR) Italy
Tel (+39) 0775 601438 – Fax (+39) 0775 623233 – E-Mail: info@delbroccosrl.it

Per qualsiasi chiarimento prego visitare il nostro sito internet www.delbrocco.it

E-Mail: info@delbroccosrl.it